



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В Крыловском районе представители краевого следственного управления в канун празднования Дня защитника Отечества посетили ветерана Великой Отечественной войны

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СКР по краю поздравили ветерана Великой Отечественной войны Якова Павловича Сторчака с предстоящим праздником - Днём защитника Отечества.

В июне 1941 года Яков Павлович был призван в армию и отправлен на краснознаменные курсы усовершенствования командного состава имени С.М. Буденного. В сентябре 1941 года в составе всего училища был отправлен на фронт, командовал огневым взводом казаков-кавалеристов. В составе 17-го казачьего кавалерийского корпуса защищал оборонительный рубеж по линии станиц Кушевская - Шкуринская - Канеловская. В составе Советской армии освобождал от немецко-фашистских захватчиков Кубань, Польшу, Румынию, Венгрию и Чехословакию.

Яков Павлович имеет множество наград, среди которых орден Красной Звезды и Отечественной войны II степени, а также медали «За отвагу».

Представители следственного отдела поздравили ветерана с приближающимся Днём защитника Отечества, пожелав крепкого здоровья и долгих лет жизни. Яков Павлович, в свою очередь, поблагодарил сотрудников СК за проявленную заботу и внимание.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimaniya-ne-ostanutsya/item/1658648>